ESTADO DO MARANHÃO



CÂMARA DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO



Terça, 15 de julho de 2025 | VOL: 3 | № 622

Índice

Gabinete da Presidência	2
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO	2
HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 018/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº	
017/2025 - CPL/CM	2
AVISO DE EXTRATO DE CONTRATO	2
EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº. 018/2025 - PROCESSO Nº. 018/2025. DISPENSA I	
LICITAÇÃO Nº 017/2025 - CPL/CM	2





Gabinete da Presidência

CÂMARA MUNICIPAL

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 018/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 017/2025 -CPL/CM

HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 018/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 017/2025 -CPL/CM. Nos termos do artigo 75, inciso I, da Lei nº 14.133/2021, após a regular instrução do processo e a devida análise da documentação apresentada, bem como a verificação da adequação da contratação aos princípios da legalidade, economicidade, eficiência e interesse público, HOMOLOGO a presente contratação direta, por dispensa de licitação, adjudicada à empresa TH ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 57.4076240001/45, para a execução do objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE REFORMA NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA/MA, conforme especificações contidas nos autos do processo. O valor total da contratação é de R\$ 123.305,08 (Cento e Vinte e Três Mil, Trezentos e Cinco Reais e Oito Centavos), conforme proposta apresentada e demais documentos anexados, estando atendidos todos os requisitos legais e formais exigidos para a realização da contratação. Determino a publicação deste ato e o prosseguimento das providências necessárias para a formalização do contrato ou emissão da nota de empenho, conforme o caso. São Pedro Água Branca - MA, 11 de Julho de 2025. FRANCISCO FRANCILDO MOURA DA SILVA- Presidente da Câmara Municipal

Publicado por: CARLOS ROBERTO AMANCIO DA SILVA

Agente de Contratação

Código identificador: \$g0eoLGWwSh6

MA, por intermédio da PRESIDÊNCIA DA CÂMARA, CNPJ Nº 01.621.270/0001-82. CONTRATADO: TH ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 57.4076240001/45. CLÁUSULA DO OBJETO CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE REFORMA NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA/MA. DO PRAZO: O presente contrato iniciar-se-á na data de sua assinatura e terá vigência 90 (noventa) dias, encerrando assim em 11 de Outubro de 2025. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Os recursos financeiros necessários ao atendimento da despesa oriunda deste contrato correrão por conta da seguinte dotação de acordo com a Lei Orçamentária Anual Nº. 318, de 28 de novembro de 2024; UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 00 -Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca; FONTE DO RECURSO: 00 - Recursos Ordinários; NATUREZA DESPESA: 3. 3. 90. 39 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA. DO PREÇO, FORMA DE PAGAMENTO: Pela execução dos serviços do presente instrumento de contrato, a CONTRATANTE, pagará à CONTRATADA, o valor total de R\$ 123.305,08 (Cento e Vinte e Três Mil, Trezentos e Cinco Reais e Oito Centavos). Os pagamentos serão realizados em até 30 (trinta) dias, mediante apresentação da nota fiscal / recibo, medição e fatura correspondente, calculados com base nos preços do contrato. DATA DE ASSINATURA: 14 de Julho de 2025. ASSINATURAS: FRANCISCO FRANCILDO MOURA DA SILVA - Presidente da Câmara Municipal, THIAGO ALVES DE SOUSA- responsável legal da contratada.

Publicado por: CARLOS ROBERTO AMANCIO DA SILVA

Agente de Contratação

Código identificador: uk9nanoojyi20250715150725

AVISO DE EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº. 018/2025 - PROCESSO Nº. 018/2025. DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 017/2025 - CPL/CM

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº. 018/2025 -PROCESSO Nº. 018/2025. DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 017/2025 - CPL/CM. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA -



CÂMARA MUNICIPAL SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

Estado do Maranhão CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Rua São Luis, 705 - Centro. Cep: 65.920-000

Francisco Francildo Moura Silva **PRESIDENTE**

Informações: camaraspag@hotmail.com

